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Αγ. Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2012 

Αρ. Πρωτ.: 32 

Προς:  
Όλους τους Εκπ/κους Π.Ε. μέλη του 

Συλλόγου μας 

 

Θέμα 1ο : Έκτακτη Γενική Συνέλευση 25 Σεπτεμβρίου 2012  
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  
 

 Η νέα συγκυβέρνηση  σε πλήρη συνεργασία με την 
ΕΕ, το ΔΝΤ και την ΕΚΤ [τρόικα] προχωράει στο  ΝΕΟ 

πακέτο μέτρων των 11,9 δις, πακέτο ακόμα με πιο σκληρά 
μέτρα από τις περικοπές που έχουν γίνει μέχρι τώρα. Με 
λίγα λόγια δεν έχουμε δει ακόμη τίποτα σε σχέση με αυτά 

που έρχονται ! 
 

 Νέες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις μέχρι 
9δις!!! (μέχρι τώρα έχουν κόψει από μισθούς «μόνο» 
3,8δις). Πλήρη κατάργηση των δώρων, σύνταξη στα 67, 

περικοπή έως και κατάργηση του εφάπαξ, νέα μείωση της 
αποζημίωσης απόλυσης κατά 50%, νέα χαράτσια  ακόμα 

μεγαλύτερα, πλήρης κατάργηση του αφορολόγητου ακόμα 
και των 5000 ευρώ, νέα φορολογία, μείωση 
χρηματοδότησης των νοσοκομείων και της δημόσιας 

υγείας, κατάργηση κάθε κοινωνικής πρόνοιας κλπ. ΚΑΙ ΤΟ ΒΑΡΕΛΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΠΑΤΟ. 

Ταυτόχρονα προωθεί την εξαήμερη εβδομάδα με αύξηση του εργασίμου χρόνου 
και επιστροφή ολοταχώς στις συνθήκες εργασίας πριν από τον 20ο αιώνα. 

Η Ε.Ε όχι μόνο δεν φέρνει στους εργαζομένους την ευημερία και τον 

«εκσυγχρονισμό», αλλά αντίθετα μας πάει, με διαδικασίες “fast track”, στην 
εξαθλίωση των πρώτων μεταπολεμικών χρόνων και στη διάλυση του όποιου, 

κοινωνικού κράτους είχαμε οικοδομήσει, με μακροχρόνιους, αιματηρούς αγώνες. Η 
συγκυβέρνηση των τριών κομμάτων μας  λέει ότι όλα γίνονται για να 
εξυπηρετήσουμε το χρέος. Ωστόσο το χρέος αυξάνεται και έχει φτάσει πάνω από 300 

δις που ήταν όταν ξεκινήσαμε το πρώτο Μνημόνιο. Όλα αυτά όχι μόνο δεν 
«σώζουν» τη χώρα, αλλά καταστρέφουν τη ζωή μας και τη ζωή του τόπου μας. 

  
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι  

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ. ΩΣ ΠΟΤΕ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΝΟΥΜΕ  ΝΑ ΜΑΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ; ΑΣ ΜΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ. ΑΣ 
ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ. 

 Να ανατρέψουμε τα Μνημόνια τις δανειακές συμβάσεις και όλους τους 
συνοδευτικούς νόμους που διέλυσαν τη ζωή μας. 

 Να αρνηθούμε το χρέος που δεν δημιουργήσαμε εμείς, δεν το χρωστάμε και 
δεν το πληρώνουμε. 

 Να πληρώσουν την κρίση αυτοί που τη δημιούργησαν. 

 Να μπορούμε να ζούμε από τη δουλειά μας με αξιοπρέπεια. 
  Δωρεάν και δημόσια μόρφωση, υγεία, ασφάλιση και πρόνοια για όλους. 
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Όλοι μαζί μπορούμε να τους σταματήσουμε. 

Την Τρίτη 25/9, στις 7:00 μ.μ. στο 12ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου 

(…) σας καλούμε σε έκτακτη Γενική Συνέλευση για να συζητήσουμε την 

κατάσταση. 

Την Τετάρτη 26/9 ας κλείσουμε όλα τα σχολεία, δημοτικά και 

νηπιαγωγεία, για να δώσουμε μια μαζική και δυναμική απάντηση σε αυτούς 

που μας σπρώχνουν ολοένα και περισσότερο στην καταστροφή. 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 26/9, ΣΤΙΣ 11:00 στο ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

 
Θέμα 2ο : ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από την πρώτη στιγμή που τέθηκε σε εφαρμογή το μνημόνιο 
αντιτάχθηκε με πολιτικό, αγωνιστικό και νομικό – θεσμικό τρόπο (προσφυγές στην 

Ελληνική και Ευρωπαϊκή Δικαιοσύνη). 

 Οι επιπτώσεις άλλωστε της δανειακής σύμβασης και των μέτρων που 

περιλαμβάνει, για τα κοινωνικο-ασφαλιστικά ταμεία και την ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, καθώς και το «νέο δόγμα» λογιστικών ισοδύναμων, επικαιροποιεί με 
τραγικό και καταστροφικό τρόπο τις μνημονιακές πολιτικές στην κοινωνία, τη χώρα, 

την Ευρώπη. 

Στο πλαίσιο αυτό η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συνεχίζει τον αγώνα της, στηρίζει και καλεί σε 

ευρεία υποστήριξη τις πρωτοβουλίες, που αναλαμβάνονται σε πολιτικό, θεσμικό, 
κοινοβουλευτικό και κοινωνικό επίπεδο για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.  

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας στηρίζει την απόφαση του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ να 

καλέσει τα κόμματα της Βουλής ώστε να ψηφίσουν την πρόταση νόμου του ΚΚΕ για 
κατάργηση των Μνημονίων, των Δανειακών Συμβάσεων, των Μεσοπρόθεσμων 

Προγραμμάτων και των Εφαρμοστικών Νόμων. 
 

Τέρμα οι θυσίες για την σωτηρία των δανειστών και των τραπεζιτών. 
 
Ενότητα, Αγώνας, Συμμαχία για να μην περάσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα. 

 

 

 

 


